
Удовлетворенность родителей 
качеством предоставляемых 

услуг, апрель-май 2021 г.



Всего приняло участие- 50% родителей (46 
ответов)













Какие дополнительные занятия Вы хотели бы, 
чтобы были включены в расписание детского 
сада?

-Логопед

-Английский 

-Ритмика, фольклор

- Обобщенно-развивающие занятия



Здесь Вы можете добавить комментарии и 
предложения по работе администрации, 
воспитателей, специалистов детского сада.



Полученные данные по итогам анкетирования 
позволяют сделать вывод: 

1.Родители доверяют педагогам, довольны сложившейся системе воспитания и 
образования в детском саду. А это является показателем качества 
образовательных услуг в ДОУ. Большинство считает, что организованная 
образовательная деятельность способствует всестороннему развитию детей. 

2.Созданная система работы удовлетворяет потребности и запросы родителей. 

Тем не менее, в ходе исследования выявлены проблемы, существующие в 
детском саду. В целях повышения качества предоставляемых услуг дошкольного 
образования направить усилия коллектива на: 

1.Трансформацию развивающей предметно-пространственной среды ДОУ для 
дошкольников. 

2.Активизацию работы с родителями по вопросам воспитания и развития детей 
посредством телефонных разговоров, вотсапа. 

3.Направить внимание родителей на страницу сайта детского сада. 


